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Заявление.

Уважаемый Василий Иванович!
Поводом для моего обращения послужило следующее: 
Я, (ФИО), состою на учете в (УЗ «Городская клиническая инфекционная больница») с диагнозом ВИЧ-инфекция. (Число) я обратился в консультативно-диспансерное отделение (УЗ «Городская клиническая инфекционная больница») для очередного обследования и получения антиретровирусных препаратов. 
Лечащий врач (ФИО) отказал мне в выдаче препарата Название препарата в связи с его отсутствием, и предложил изменить схему лечения на Названия препаратов, входящих в новую схему.
Хочу подчеркнуть, что замена схемы лечения была проведена мне не по медицинским показаниям, а по поводу отсутствия препарата в медицинском учреждении – что является нарушением «Протоколов диспансерного наблюдения и лечения больных ВИЧ-инфекцией», утвержденных Постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 19.10.2009 г. № 109.
В век существования современной антиретровирусной терапии недопустимо применение неполных и субоптимальных схем, что ведет к неэффективности лечения, повышает как мои риски умереть, так и риск распространения мной ВИЧ-инфекции, что неблагоприятно отразится на эпидемиологической ситуации в стране.
Нарушение привычного режима приема препаратов может негативно влиять на приверженность, что также ведет к неэффективности лечения. 
По сведениям врача, препарат отсутствует из-за того, что не была произведена его централизованная государственная закупка Министерством здравоохранения. Как вы вероятно знаете, препараты Названия препаратов, которые вы получаете производит белорусская компания ЗАО «Фарматех», а объемы финансирования закупок гарантирует подпрограмма 5 ”Профилактика ВИЧ-инфекции“ Государственной программы ”Здоровье народа и демографическая безопасность Республики Беларусь“ на 2016-2020 годы, утвержденная Советом министров 16.04.2016 г. 
Ориентировочная цена месячного курса получаемых мной препаратов намного ниже, чем минимальный бюджет прожиточного минимума в Беларуси, и, возможно, на время перебоев в государственных закупках я мог бы себе позволить купить препараты за свои деньги, однако купить их в аптечной сети Республики Беларусь невозможно.
[bookmark: _GoBack]Поскольку данная ситуация напрямую ставит под угрозу мое здоровье, и является нарушением «Протоколов диспансерного наблюдения и лечения больных ВИЧ-инфекцией», а именно – перебоями в поставках жизненно необходимых лекарственных средств, прошу Вас оказать содействие в разрешении данной ситуации, обеспечить получение мной прежней схемы терапии препаратами Названия препаратов, а также сообщить мне следующее: проводились ли централизованные государственные закупки антиретровирусных препаратов за период с начала 2016 года по настоящий момент, и если нет, то по какой причине; кто в Министерстве здравоохранения персонально является ответственным за проведение закупок антиретровирусных препаратов, и какие меры дисциплинарного воздействия были к нему приняты; почему государство заботится о контроле в стране таких инфекций как туберкулез, предоставляя пациентам бесплатное лечение, и как видно из моего обращения, халатно относится к контролю эпидемии ВИЧ-инфекции?
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